



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1917

Σοφοκλέους 15, Αθήνα 105 51 - τηλ.: 2103349999 (διεπ.: 19999), φαξ: 2103212944
web site: www.syete.gr, e-mail: syete@otenet.gr

Ανακοίνωση Νο 50

Αθήνα, 18.9.2023

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΣ
ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι συνάνθρωποί μας και οι συνάδελφοί μας συνεχίζουν να περνούν δύσκολες ώρες στις περιοχές που επλήγησαν από την πρόσφατη κακοκαιρία στη Θεσσαλία. Από την πρώτη στιγμή ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. είναι σε διαρκή επαφή με τους συναδέλφους της περιοχής και έχει ήδη επικοινωνήσει με όλα τα Καταστήματα για να έχει εικόνα της κατάστασης που βιώνουν οι συνάδελφοι.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.:

- ✓ Βρίσκεται σε συνεχή συνεννόηση και συνεργασία με την Ο.Τ.Ο.Ε. και στηρίζει όλες τις δράσεις της στην περιοχή, όπως αυτές ανακοινώνονται από την Ομοσπονδία μας.
- ✓ Είναι σε επαφή με τα Εργατοϋπαλληλικά Κέντρα της Θεσσαλίας προκειμένου να στηρίξει το έργο τους. Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. προχώρησε ήδη στην αγορά και δωρεά δύο (2) αντλιών – γεννητριών για τις ανάγκες των δράσεων του Ε.Κ. Λάρισας.
- ✓ Σε συνεργασία με τα τοπικά Νομαρχιακά Παραρτήματα, θα συνεχίσει στοχευμένα τις πρωτοβουλίες του, στα πλαίσια των δυνατοτήτων του Συλλόγου, προκειμένου να στηρίξει τους εργαζόμενους στις πληγείσες περιοχές.

Είναι αυτονόητο ότι αναμένουμε από τη Διοίκηση της Τράπεζας να λάβει με τη σειρά της τα κατάλληλα μέτρα για την ουσιαστική και έμπρακτη στήριξη των συναδέλφων μας στις πληγείσες περιοχές.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Δυστυχώς, οι συνέπειες της καταστροφής είναι ανυπολόγιστες και υπάρχει πολύς δρόμος μπροστά να διανυθεί προκειμένου να επανέλθει η φυσιολογική ζωή στις πληγείσες περιοχές. Είμαστε μόλις στην αρχή. Σε αυτές τις δύσκολες στιγμές, για άλλη μια φορά, οι απλοί εργαζόμενοι, με αξιοπρέπεια και ενσυναίσθηση, δείχνουμε έμπρακτα τον δρόμο της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης προς τους δοκιμαζόμενους συνανθρώπους μας.

Ως συλλογικός θεσμός, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα συνεχίσει να στέκεται στο πλευρό των πληγέντων συναδέλφων μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας να συνεχίσουν τη στήριξή τους προς τους πληγέντες μέσω των πρωτοβουλιών των Οργανωμένων Φορέων (Εργατοϋπαλληλικά Κέντρα, τοπικοί φορείς, ιδρύματα, κτλ.).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
για το Διοικητικό Συμβούλιο

ο Πρόεδρος

ο Γεν. Γραμματέας

Ντεκουμές Αθανάσιος

Παπαγιάννης Θύμιος